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ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ ПЕЩЕРА 

 

ПРОТОКОЛ № 38- МИ 

 

От заседание на Общинска избирателна комисия Пещера, проведено на 04.03.2025 г. 

от 17.30 ч., на което присъстваха: 

 

Председател 

Христо Николов Вълков 

 

Зам. председатели 

Гинка Георгиева Ставракиева 

Соня Методиева Аврамова-Миразчиева 

Христина Георгиева Дачева 

Мустафа Фейзи Алиш 

 

Секретар 

Елена Костадинова Фолева 

 

Членове 

Екатерина Милкова Титова 

Елена Георгиева Дузова 

Зоя Димитрова Костадинова 

Йордан Ангелов Костадинов 

Нина Димитрова Костова 

 

Заседанието се председателства от Христо Николов Вълков – председател на 

комисията, който след като констатира, че е на лице необходимия кворум за 

провеждане на заседанието по чл. 85, ал.3 от Изборния кодекс, докладва следния 

дневен ред: 

1. Решение относно сигнал с вх. № 186/04.03.2025 г. 

2. Решение относно констатиране и обявяване предсрочното прекратяване 

на пълномощията на Красимир Павлов Николов – кмет на кметство с. Капитан 

Димитриево, общ. Пещера. 

 

              Дневният ред се прие с единодушие от комисията. 

 

По точка 1 от Дневния ред Председателят докладва следния проект на решение № 

148 - МИ: 

 

Общинска избирателна комисия Пещера 

РЕШЕНИЕ  

№ - 148 - МИ 

гр. Пещера, 4 март  2025 г. 
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ОТНОСНО: сигнал с вх. № 186/04.03.2025 г. от Мария Георгиева Джуркова 

– Пискюлева за проверка на обстоятелства за предсрочно прекратяване на 

правомощията на Кмет на кметство с. Радилово, общ. Пещера 

В Общинска избирателна комисия Пещера е постъпил сигнал с вх. № 

186/04.03.2025 г. от Мария Георгиева Джуркова – Пискюлева, в който се 

излагат обстоятелства, че при направена от подателя на сигнала проверка на 

интернет страницата на Агенция по вписвания Търговски регистър, се е 

установило, че Димитър Георгиев Данчев е бил член на контролния съвет на 

Кооперация "ЗЕМЕДЕЛСКА КООПЕРАЦИЯ "ЗОВ"", с ЕИК 822102503, със 

седалище и адрес на управление: с. Радилово, общ. Пещера, ул. „Георги 

Ангелиев“ № 39, със срок на мандат на контролния съвет до 09.04.2025г., 

съгласно вписани обстоятелства по заявление А7. Съгласно вписани на 

14.12.2023 г. обстоятелства, участието в контролния съвет на  Кооперация 

"ЗЕМЕДЕЛСКА КООПЕРАЦИЯ "ЗОВ"", с ЕИК 822102503, със седалище и 

адрес на управление: с. Радилово, общ. Пещера, ул. „Георги Ангелиев“ № 39 

за Димитър Георгиев Данчев e прекратено.  

В сигнала е посочено, че съгласно разпоредбата на чл. 41, ал.1 от 

ЗМСМА, кметовете на общини, на райони и на кметства, кметските 

наместници, заместник-кметовете на общини и на райони и секретарите на 

общини не могат да извършват търговска дейност по смисъла на Търговския 

закон, да бъдат контрольори, управители или прокуристи в търговски 

дружества, търговски пълномощници, търговски представители, търговски 

посредници, синдици, ликвидатори или да участват в надзорни, управителни 

и контролни органи на търговски дружества и кооперации за времето на 

мандата им.  

Чл. 41, ал.3 от ЗМСМА, поставя изискването в едномесечен срок от 

полагането на клетвата, съответно от приемането на решението на 

общинския съвет, лице, което при избирането му за кмет заема длъжност 

или осъществява дейност по ал. 1, предприема необходимите действия за 

прекратяване на дейността и/или за освобождаването му от заеманата 

длъжност и уведомява писмено за това председателя на общинския съвет и 

общинската избирателна комисия.  

Иска се извършването на проверка относно изпълнението на 

изискванията на нормата на чл. 41, ал.3 от ЗМСМА по отношение на 

уведомяване на Председателя на Общински съвет – Пещера и Общинска 

избирателна комисия Пещера за предприетите действия от Димитър 

Георгиев Данчев за прекратяване на дейността по смисъла на чл. 41, ал.1 от 

ЗМСМА, а именно прекратяването на участието на Димитър Георгиев 

Данчев в контролния съвет на Кооперация "ЗЕМЕДЕЛСКА КООПЕРАЦИЯ 

"ЗОВ"", с ЕИК 822102503, със седалище и адрес на управление: с. Радилово, 

общ. Пещера, ул. „Георги Ангелиев“ № 39. При наличие на относими данни 

за това, се иска отпочване на производство по реда на чл. 42, ал.3 от 

ЗМСМА във вр. с чл. 42, ал.1, т.5 от ЗМСМА за предсрочното прекратяване 

на правомощията на Димитър Георгиев Данчев като Кмет на кметство с. 

Радилово, общ. Пещера. 

С Решение № 145- МИ от 05.11.2023 г., Общинска избирателна 

комисия – Пещера е обявила за избран за Кмет на кметство с. Радилово, 
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общ. Пещера Димитър Георгиев Данчев. На проведено първо заседание на 

Общински съвет Пещера, проведено на 15.11.2023 г. Димитър Георгиев 

Данчев е положил клетва по чл. 32, ал.1 от ЗМСМА, удостоверено с 

подписване на клетвен лист, с оглед на което е встъпил в правомощията на 

Кмет на кметство с. Радилово. 

Общинска избирателна комисия Пещера, като съобрази изложеното в 

сигнала, както с оглед възведените ѝ от ЗМСМА правомощия, счита, че 

следва да извърши проверка на условията за започване на процедура по 

предсрочно прекратяване на пълномощията на кмета на с. Радилово, общ. 

Пещера в хипотезата на чл. 42, ал.1, т.5 от ЗМСМА.  

Общинска избирателна комисия Пещера следва да изиска от 

Председателя на Общински съвет – Пещера информация относно наличието 

на уведомяване и на коя дата, от Димитър Георгиев Данчев за предприети от 

него действия за прекратяване на дейността си по смисъла на чл. 41, ал.1 от 

ЗМСМА, а именно прекратяването на участието на Димитър Георгиев 

Данчев в контролния съвет на Кооперация "ЗЕМЕДЕЛСКА КООПЕРАЦИЯ 

"ЗОВ"", с ЕИК 822102503, със седалище и адрес на управление: с. Радилово, 

общ. Пещера, ул. „Георги Ангелиев“ № 39.  

Общинска избирателна комисия Пещера следва да изиска от Агенция 

по вписванията Търговски регистър и регистъра на юридическите лица с 

нестопанска цел информация относно предприети действия за прекратяване 

на участието на Димитър Георгиев Данчев в контролния съвет на 

"ЗЕМЕДЕЛСКА КООПЕРАЦИЯ "ЗОВ"", с ЕИК 822102503, със седалище и 

адрес на управление: с. Радилово, общ. Пещера, ул. „Георги Ангелиев“ № 

39, съответно заявяване и вписване на същото обстоятелство.  

Предвид изложеното и на основание чл. 87, ал.1, т.1 от ИК за 

извършване на проверка за обстоятелства по реда на чл. 41, ал.1 и ал.3 от 

ЗМСМА и чл. 42, ал.1, т.5 от ЗМСМА, 

Общинска избирателна комисия Пещера, 

РЕШИ:  

ДА СЕ ИЗИСКА от Председателя на Общински съвет – Пещера 

информация относно наличието на уведомяване и на коя дата, от Димитър 

Георгиев Данчев за предприети от него действия за прекратяване на 

дейността си по смисъла на чл. 41, ал.1 от ЗМСМА, а именно 

прекратяването на участието на Димитър Георгиев Данчев в контролния 

съвет на Кооперация "ЗЕМЕДЕЛСКА КООПЕРАЦИЯ "ЗОВ"", с ЕИК 

822102503, със седалище и адрес на управление: с. Радилово, общ. Пещера, 

ул. „Георги Ангелиев“ № 39.  

ДА СЕ ИЗИСКА от Агенция по вписванията Търговски регистър и 

регистъра на юридическите лица с нестопанска цел информация относно 

предприети действия за прекратяване на участието на Димитър Георгиев 

Данчев в контролния съвет на "ЗЕМЕДЕЛСКА КООПЕРАЦИЯ "ЗОВ"", с 

ЕИК 822102503, със седалище и адрес на управление: с. Радилово, общ. 
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Пещера, ул. „Георги Ангелиев“ № 39, съответно заявяване и вписване на 

същото обстоятелство. 

Решението да се обяви по реда на чл. 87, ал.2 от Изборния кодекс. 

Решението подлежи на оспорване по реда на чл. 88 от Изборния 

кодекс пред Централна избирателна комисия в 3 (три) дневен срок от 

обявяването му. 

 

Открита бе процедура по разискване на предложения проект на решение, не 

постъпиха допълнителни предложения и  противни мнения с оглед на което се проведе 

гласуване съгласно чл. 85, ал.7 от Изборния кодекс, както следва: 

 

Длъжност Име За  Против 

Председател Христо Николов Вълков +  

Зам. 

Председател 
Гинка Георгиева Ставракиева 

+  

Зам. 

Председател 
Соня Методиева Аврамова-Миразчиева 

+  

Зам. 

Председател 
Христина Георгиева Дачева 

+  

Зам. 

Председател 
Мустафа Фейзи Алиш 

 + 

Секретар Елена Костадинова Фолева +  

Член Екатерина Милкова Титова +  

Член Елена Георгиева Дузова +  

Член Зоя Димитрова Костадинова +  

Член  Йордан Ангелов Костадинов +  

Член Нина Димитрова Костова +  

Присъстващи: 11 

Гласували: 11 

За - 10 

Против -  1 

На основание чл. 85, ал.4 от Изборния кодекс Общинска избирателна комисия 

Пещера прие Решение № 148 -  МИ 

 

По точка 2 от Дневния ред Председателят докладва следния проект на решение № 

149 - МИ: 

Приложение № 4 към 

Решение № 2901-МИ от 

16.11.2023 г. 

 

ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ – ПЕЩЕРА 

 

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 149-МИ 

гр. Пещера, 4 март 2025 г. 

 

ОТНОСНО: констатира и обявява прекратяване на пълномощията на кмет на кметство 

с. Капитан Димитриево, общ. Пещера и уведомява ЦИК за насрочване на 

частичен избор за кмет 
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В ОИК – Пещера на 04.03.2025 г., с писмо на Кмета на Община Пещера, 

заведено с вх. № 187/04.03.2025 г. са получени документи: Препис- извлечение от Акт 

за смърт № 242 от 27.02.2025 г., удостоверяващи настъпили факти и обстоятелства, на 

основание на които по закон (ex lege) предсрочно са прекратeни пълномощията на 

Кмета на кметство с. Капитан Димитриево, общ. Пещера Красимир Павлов Николов – 

основание по чл. 42, ал. 1, т. 13 от Закона за местното самоуправление и местната 

администрация.  

Поради реализирането на материално – правните предпоставки за това, 

Общинска избирателна комисия Пещера счита, че са налице основанията за 

постановяване на решение за констатиране и обявяване предсрочното прекратяване на 

правомощията като кмет на кметство с. Капитан Димитриево, общ. Пещера на 

Красимир Павлов Николов. 

С оглед обстоятелството, че до изтичане на срока на мандата на кмета на 

кметство с. Капитан Димитриево, общ. Пещера с прекратени правомощия остава 

повече от една година, следва да бъде уведомена Централната избирателна комисия, 

която да предложи на Президента на Република България насрочване на частичен избор 

за кмет на кметство с. Капитан Димитриево, общ. Пещера. 

На основание чл. 87, ал. 1, т. 1 във връзка с чл. 463 от Изборния кодекс и чл. 42, 

ал. 4 във връзка с чл. 42, ал. 1, т.13 от ЗМСМА 

 

Р Е Ш И: 

 

Констатира и обявява предсрочното прекратяване на пълномощията на 

Красимир Павлов Николов, с ЕГН *** – кмет на кметство с. Капитан Димитриево, общ. 

Пещера. 

Уведомява Централната избирателна комисия, като изпраща копие от това 

решение, заедно с документите, установяващи основанието за предсрочното 

прекратяване. 

Решението на основание чл. 42, ал. 5 ЗМСМА не подлежи на оспорване. 

 

 

Открита бе процедура по разискване на предложения проект на решение, не 

постъпиха допълнителни предложения и  противни мнения с оглед на което се проведе 

гласуване съгласно чл. 85, ал.7 от Изборния кодекс, както следва: 

 

Длъжност Име За  Против 

Председател Христо Николов Вълков +  

Зам. 

Председател 
Гинка Георгиева Ставракиева 

+  

Зам. 

Председател 
Соня Методиева Аврамова-Миразчиева 

+  

Зам. 

Председател 
Христина Георгиева Дачева 

+  

Зам. 

Председател 
Мустафа Фейзи Алиш 

+  

Секретар Елена Костадинова Фолева +  

Член Екатерина Милкова Титова +  

Член Елена Георгиева Дузова +  

Член Зоя Димитрова Костадинова +  

Член  Йордан Ангелов Костадинов +  

Член Нина Димитрова Костова +  
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Присъстващи: 11 

Гласували: 11 

За - 11 

Против -  0 

На основание чл. 85, ал.4 от Изборния кодекс Общинска избирателна комисия 

Пещера прие Решение № 149 -  МИ 

 

 

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито. 

 

Настоящия протокол се подписа съгласно изискванията на чл. 85, ал. 6 от 

Изборния кодекс от председателя и секретаря и се подпечата с печата на комисията. 

 

 

 

 

ХРИСТО ВЪЛКОВ  ЕЛЕНА ФОЛЕВА 

Председател на ОИК  Пещера   Секретар на ОИК  Пещера 

 

 

 


